
えべつ障がい者しごと相談室すてら 
 

 すてらでは、障がいのある方の民間企業への就職や

就職後の定着を支援しています。市内にお住いの障が

いのある方、そのご家族及び関係機関、障がい者雇用

を行っている又は検討している企業からの相談を受

け付け、就労実現と定着支援をサポートしています。 

 まずは下記までご連絡願います。 
 

詳細 すてら ☎011-８０2-７９９８ 

 

 
【支援機関との連携】 

 「障がい者雇用を行う前に、受け入れ態勢等につ

いて就労相談支援機関に相談を行いました。また、

支援機関スタッフに清掃業務を実際に体験していた

だき、障がい者が働くにあたって、業務の切り出し

や留意点などを確認していただきました。」と名取さ

ん。 

【今後の目標について】 

 Ａさんは、「今は周りの従業員の方にサポートをし

てもらいながら働いているため、早く仕事を覚え一

人前になり、自分が周りの従業員をサポート出来る

存在になりたいです。」と話してくれました。 

 名取さんからは「３名とも丁寧に業務に取り組ん

でいただき、戦力になっています。今後は清掃以外

の業務にもチャレンジしていただきたいです。」と話

してくれました。 

【あとがき】 

インタビュー中も笑顔が絶えず、明るい職場環境

で楽しく働かれている印象でした。 

 

【インタビューを受けてくれた方の概要】 

 ・Aさん 20 代 男性 

 ・発達障がい 

 ・就労移行支援を利用し雇用に繋がる 

 ・雇用形態は、パート従業員でフルタイム勤務 

【障がい者の雇用状況】 

江別 蔦屋書店では、精神保健福祉手帳を所持する方

３名を雇用しており、3名ともトライアル雇用を利用し

就業されています。今回は、人事部担当の名取さんと

清掃業務に従事するＡさんにお話しを伺いました。 

【業務内容】 

 トイレ清掃や窓拭きなど店内全体の清掃業務の他、

お客様からの問い合わせ対応等も行っています。 

職場の印象について A さんからは「最初は不安感が

ありましたが、従業員の方達の雰囲気が良く気軽に相

談もでき、働きやすい環境です。」と話されていました。 

【障がい者雇用時の配慮点】 

 「スケジュール管理が苦手な方もいるため、業務の

流れがわかるようスケジュール表を作りました。また、

指示を出す際も曖昧な言葉や専門用語では理解しづら

いため、明確で誰もが分かりやすい言葉を使うようス

タッフ全体で心掛けています。その他に、面談の機会

を設け定期的に相談を行える環境を整えています。」と

名取さん。 

【 第２４号 】 
令和２年２月 28 日発行 

 

 

 

 

 

  

                                   

 

【会社概要】                              

●社  名  アイビーデザイン株式会社 

●所 在 地  北海道江別市牧場町 14 番地の1                 

●従業員数  約 60名（令和2 年 1 月現在）              

●営業種目  小売業                    

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『イマ・カラー』には、“今から始める”、“今 現在の自分の色”という二つの意味が込められています。 

※掲載希望又は内容についてのお問い合わせは、

下記までご連絡願います。 

●障がい者の就労支援を検討する 

江別市自立支援協議会就労支援部会 

『イマ・カラー』発行事務局 
江別市役所健康福祉部障がい福祉課障がい福祉係 

〒067-8674 江別市高砂町６ 

            ☎011-381-1031 
 

お金を貯めて車を

買いたいです！ 


